



رامین و پاداش یک انتخاب درست

گاهی برای بودن باید رفت

نگاه فنی

حمیدرضاعرب

خبرنگار

زمین می دویید که گویی سال‌ها جوان تر از شناسنامه‌اش است. پاس گل داد، موقعیت ساخت و حتی در چند صحنه، خود در موقعیت گلزنی قرار گرفت. در اردویی که بسیاری از جوان‌ترها برای اثبات شایستگی خود می‌چنگند تا شاید راهی به جام جهانی بیابند رضاییان تا حد زیادی خیال سرمربی تیم ملی را بابت داشتن یک وینگر راست اثرزیک آسوده کرد. او در بازی قبل نیز مهره‌ای درخشان و اثرگذار بود.

رضاییان در شرایطی به این موقعیت دست یافته که بی‌شک اگر در استقلال می‌ماند روزهای تیره را در برابر خودش می‌دید. وضعیت کنونی او نتیجه یک انتخاب صحیح و آینده‌نگری است؛ انتخابی که شاید در زمان خود برای بسیاری عجیب جلوه می‌کرد.

روزی که رامین استقلال را ترک کرد و راهی

فولاد شد، عده‌ای براین باور بودند که فوتبالش رو به افول است، اما رضاییان آینده را می‌دید. او خوب می‌دانست در استقلال، پشت سر صالح حمدانی فرصت چندانی برای بازی نخواهد داشت و با نگاه نه چندان مطمئن کادر فنی (سایپنتو)، خطر دور شدن از تیم ملی جدی است. برای فوتبالیستی که رؤیای سومین جام جهانی را در سر دارد، نیمکت‌نشینی می‌توانست پایان یک مسیر باشد.

رضاییان اما احساساتی تصمیم نگرفت. او اسیر هیاهوی نام استقلال نشد و به جای ماندن در قلاب امن یک نام بزرگ، به میدان واقعی رقابت رفت. پیراهن فولاد را بر تن کرد، بازی کرد، جنگید و دوباره خودش را ساخت تا در قلاب مدعوین تیم ملی قرار گیرد.

رامین رضاییان به واسطه آن تصمیم درست به یکی از آماده‌ترین بازیکنان فوتبال ایران بدل شده است؛ بازیکنی که می‌تواند در

کیت تیم ملی بدون خلاقیت و جذابیت

فقط یوز برگشت!

گزارش یک

محمد قراقرزلو

خبرنگار

البسه تیم ملی رونمایی کند.

در عین حال حتی اگر بحث تعویق در رونمایی و برگزار نشدن مراسمی خاص برای این مهم را به خاطر شرایط خاص کشورمان هضم کنیم و بهانه‌ها و توجیحات فدراسیون فوتبال در این خصوص لباس و طراحی کیت می‌توان نقد کرد.

واقعیت اینکه در طراحی این لباس مثل آنچه در جام جهانی قبلی اتفاق افتاد هیچ خلاقیتی دیده نمی‌شود.

هر چند تصاویر کامل و درستی از کیت جدید تیم ملی منتشر نشده تا به جزئیات آن پی ببریم اما در نمای کلی و آنچه رونمایی شده نه خلاقیتی دیده می‌شود نه ویژگی منحصر بفردی و طبیعتاً به راحتی می‌توان گفت هیچ جذابیتی در این لباس جدید وجود ندارد.

هر چند اضافه شدن تصویر یوز ایرانی می‌تواند برای مردم فوتبال‌دوست و به‌ویژه دوستداران محیط زیست جذاب باشد اما از نظر فوتبالی این کیت هیچ نکته خلاقانه و تغییر محسوسی نداشته است و طبیعتاً نمی‌تواند تمام ۴۷ تیم دیگر حاضر در جام جهانی از یکی دو ماه قبل از کیت اول و دوم خود رونمایی کرده بودند اما فدراسیون فوتبال به خاطر جنگ تحمیلی، نتوانسته بود از

چالش افزایش هزینه‌ها و... ندارد بلکه بار دیگر مشخص می‌کند اصرار فدراسیون فوتبال برای همکاری با یک برند داخلی باعث شده تا مسأله خلاقیت و جذابیت کاملاً فدا شده و خبری از کیت زیبا و منحصر بفرد تیم ملی برای جام جهانی نباشد.

کیت تیم ملی فوتبال ایران در حالی با کمترین تغییرات ممکن رونمایی شده و قرار است در آمریکا و کانادا مورد استفاده قرار بگیرد که در صورت برخورداری از آلمان‌های جذاب و طراحی بهتری می‌توانست هم برای فدراسیون فوتبال در محل برگزاری مسابقات منبع درآمد باشد هم تیم ایران را در یک رویداد بین‌المللی و در این موقعیت خاص تاریخی با یک محصول ناب ایرانی شکل‌بخش

جذاب‌تر و شیک‌تر نشان دهد. برند مجید یا همان مروج سعی داشته باز هم کیت تیم ملی را بسپار ساده و با کمترین تغییرات ممکن تهیه کند که البته بعید نیست این موضوع از سوی مسئولان فدراسیون فوتبال به این شرکت تحمیل شده باشد اما واقعیت اینجاست که طراحان این برند و کمیته فرهنگی فدراسیون فوتبال ماه‌ها زمان داشتند که طرحی نو در اندازند و کیت جذاب‌تری طراحی کنند اما انکار در تمام این ماه‌ها اصلاً به کیت موضوع مهم فکر نمی‌کردند و به نظر می‌رسد هیچ زمانی برای این کار نگذاشته‌اند.

تیم ملی فوتبال ایران در حالی با این لباس‌های ساده و بدون

تغییرات جالب توجه گام به جام جهانی خواهد گذاشت که شاید اگر حداقل در این مورد اتفاق جذابی رخ می‌داد همین موضوع ظاهراً پیش می‌افتاده از نگاه مسئولان فدراسیون فوتبال. می‌توانست به جذابیت‌های بصری تیم ایران در جام جهانی کمک کند اما انکار بدسلیقگی در این فدراسیون موج می‌زند و مهم‌ترین موارد به بدترین شکل ممکن مدیریت و اجرا می‌شود.

شاید مدیران فدراسیون فوتبال گروهی که به هر حال در تعیین سرنوشت کیت تیم ملی تأثیرگذار بوده‌اند، ندانند که یکی از جذابیت‌های حضور هر تیمی در جام جهانی کیت آن تیم ملی است و هواداران فوتبال در هر



عکس: فدراسیون فوتبال

روی خط جام جهانی

تأکید سرمربی بلژیک:

بدون لوکا کو نمی‌توانیم

در کنفرانس خبری رودی گارسیا سرمربی بلژیک درباره لیست نهایی این تیم، او درباره یکی از مهم‌ترین چهره‌های تیم خود بیشتر صحبت کرد: «لوکا کو درمان شده، اما از نظر بدنی عقب است. چالش ما این است که او را دوباره آماده و سرحال کنیم. مطمئن نیستم که او پیش از شروع جام جهانی صدرصد آماده باشد، چون پیشرفت او باید تدریجی باشد. او همین حالا در توییز تمرین می‌کند تا به بهترین شکل ریکاوری کند. ما مأموریت داریم کمکش کنیم به وضعیت خوب برگردد و خوشحالم که او کنار ماست.»

سرمربی بلژیک در ادامه درباره نقش لوکا کو گفت: «در فوتبال فقط یک روملو لوکا کو وجود دارد. بدون او نمی‌توانیم به جام جهانی برویم. هنوز نمی‌دانم دقیقاً چه نقشی خواهد داشت، اما باید ابتدا ببینیم در تمرینات گروهی چه وضعیتی دارد. در حال حاضر او هنوز تمرینات انفرادی انجام می‌دهد و به مرحله تمرین گروهی نرسیده است. حدود پنج هفته زمان داریم و در این فاصله دو بازی دوستانه مقابل کرواسی و تونس هم برگزار می‌کنیم. هدف این نیست که خیلی سریع صدرصد آماده شود، بلکه باید دوباره فرم خود را پیدا کند و بتواند به تیم کمک کند؛ ترجیحاً از بازی نخست مقابل مصر و سپس ایران. او حالا انگیزه‌ای بیش از همیشه دارد تا پس از دشواری‌هایی که این فصل در ناپولی پشت سر گذاشت، خودش را در یک تورنمنت بزرگ نشان دهد.»

گارسیا در پایان درباره هدف بلژیک در جام جهانی گفت: «بین جاه‌طلبی و هدف تفاوت وجود دارد. جاه‌طلبی هیچ محدودیتی ندارد. در جام جهانی همه رؤیا دارند تا آخر مسیر بروند و این جاه‌طلبی ما هم هست. اما هدف چیز دیگری است و نباید دروغ بگوییم. بلژیک در جام جهانی قطر در مرحله گروهی حذف شد؛ بنابراین هدف ما این است که ابتدا صدرنشین گروه شویم و بعد ببینیم در مراحل یک‌شانزدهم و یک‌هشتم نهایی چه چیزی در انتظارمان است. می‌توانی خیلی جلو بروی، اما ممکن است مقابل تیمی کوچکتر هم حذف شوی. ما یک مدعی بیرونی هستیم؛ تیم‌هایی وجود دارند که از ما قوی‌ترند، اما این به معنای نداشتن جاه‌طلبی نیست.»

نگرانی بزرگ آفریقای‌ها

هواداران‌ی که ویزا نمی‌گیرند

هواداران ۵ کشور آفریقای که برای جام جهانی به آمریکا سفر می‌کنند از پرداخت ضمانت معاف شدند مشروط بر اینکه از قبل بلیت مسابقات داشته باشند. اواخر روز چهارشنبه، دولت ترامپ تأیید کرد که هواداران دارای بلیت از کشورهای الجزایر، کیپ‌ورد، ساحل عاج، سنگال و تونس از الزام پرداخت ودیعه ویزا معاف خواهند بود اما برای آفریقای‌هایی که قصد سفر به تورنمنتی را دارند که از ۱۱ ژوئن تا ۱۹ جولای در آمریکا، کانادا و مکزیک برگزار می‌شود، موانع همچنان باقی است. برای لغو ضمانت، دارندگان بلیت از کشورهای نامبرده باید تا ۱۵ آوریل در سیستم آنلاین فیفا ثبت‌نام کرده باشند. از طرفی فیفا اعلام کرد که این اتفاق، همکاری مداوم این نهاد با کاخ سفید را نشان می‌دهد اما این خبر ممکن است برای بسیاری از هواداران فوتبال که امیدوارند این سفر را انجام داده و بازی‌های تیم خود را ببینند، خیلی دیر شده باشد.

مشخص نیست که آیا هواداران فوتبال از این ۵ کشور آفریقای که بلیت مسابقه لحظه آخری را خریداری می‌کنند، نیاز به پرداخت ودیعه ویزا دارند یا خیر. علاوه بر این هواداران ساحل عاج و سنگال همچنان با محدودیت‌های جزئی از سوی دولت ترامپ مواجه هستند. بی‌بی‌سی اسپورت آفریقا در این باره گزارش داد برخی از غنایی‌ها که امیدوارند بازی تیمشان را در بوستون و فیلادلفیا ببینند، ویزای ورود به ایالات متحده را دریافت نکرده‌اند.

لیست نهایی موریاسو

میثوما، غایب بزرگ

هاجیمه موریاسو سرمربی تیم ملی ژاپن بعد از ظهر دیروز وارد سالن نشست مطبوعاتی شد و نام بازیکنان موردنظر خود را خواند تا سپس به سوالات خبرنگاران پاسخ بدهد.

به این ترتیب مشخص شد که کائورو میثوما ستاره تیم برایتون به علت مصدومیت جام جهانی را از دست داده و نمی‌تواند تیمش را در آمریکا همراهی کند. در یک هفته گذشته صحبت‌های زیادی پیرامون آسیب‌دیدگی این بازیکن وجود داشت اما در نهایت مشخص شد او حتی در مراحل حذقی هم نمی‌تواند به میدان برود.

با این حال واتارو آندو هافبک تیم لیورپول نام خود را در فهرست نهایی می‌بیند و علی‌رغم مصدومیت، به عنوان کاپیتان در فهرست نیش حضور خواهد داشت. البته امکان دارد او بازی نخست برابر هلند را از دست بدهد.

فهرست تیم ملی ژاپن با ۲۳ لژیونر و ۳ بازیکن از لیگ یک تنظیم شده که دو دعوت شده از لیگ هم دروازه‌بان ذخیره از سانفریس هیروشیما و کاشیما انترز هستند.

در این بین شش بازیکن از بوندس لیگا در فهرست دیده می‌شوند و همچنین پنج بازیکن هم از اردویوسه هلند دعوت شده‌اند. جالب اینکه از لیگ انگلیس هم سه بازیکن در این لیست حضور دارند.

کائته در فهرست خروس‌ها

کاماوینگا، اولین ستاره خط خورده جام



کرد. هنوز هم جوان است. من باید تصمیم‌هایی بگیرم و ساختار فهرست تیم را در نظر داشته باشم. اما می‌توانم ناامیدی او را امشب تصور کنم.»

دشان در خط دفاع ماکسنس لاکروا، مدافع میانی کریستال پالاس را به تیم دعوت کرد و در خط میانی نیز به تجربه انگولو کائته اعتماد کرد. دشان همچنین درباره معیار انتخاب بازیکنان توضیح داد و تأکید کرد که مهم‌ترین موضوع ایجاد یک گروه متعادل است: «این یک تیم است، نه لزوماً بهترین ۲۶ بازیکن. ترکیبی متعادل است. برخی بازیکنان بازی نخواهند کرد و برخی کمتر بازی می‌کنند. هدف این است که کسی را از دست ندهیم. برای تورنمنتی مثل این، مهارت‌های انسانی هم لازم است.»

او در پاسخ به این سؤال که چرا کائته را به جای بازیکنانی مانند کاماوینگا یا تویلیسو دعوت کرده، گفت: «معیار فنی همیشه مهم است. او در عربستان سعودی همچنان بسیار خوب بود و در ترکیه هم همین‌طور است؛ با آن تجربه‌ای که دارد. صبح با لیخند از خواب بیدار می‌شود، ظهر هم لیخند می‌زند، شب هم همین‌طور. سرحال و درخشان است و همیشه همه چیز برایش خوب پیش می‌رود.»

لوکاس سوالیه راه را برای دعوت از «روبین ریسر» ۲۱ ساله باز کرد تا اولین حضورش در تیم بزرگسالان را در بزرگترین رویداد فوتبالی جهان تجربه کند.

در خط حمله نیز غیبت رندال کولو موانی (مهاجم تاتهام) و دعوت از ژان فیلیپ ماتتا (مهاجم کریستال پالاس) به دلیل مصدومیت هوگو اکیتیکه، از دیگر تصمیمات کلیدی دشان بود. فرانسه در مرحله گروهی باید به مصاف سنگال، عراق و نروژ برود.

دیدید دشان سرمربی فرانسه درباره کاماوینگا گفت: «او فصل دشواری را پشت سر گذاشته است؛ فصلی که به دلیل مصدومیت‌ها کمتر بازی

چرا لیست ۵۵ نفره تیم ملی منتشر نشد؟



نکرده‌اند که تیم ملی ایران هم یکی از آنهاست. در حالی که دو تا از حریفان همگروه تیم ایران در جام جهانی لیست نهایی شان را اعلام کرده‌اند فهرست ۵۵ نفره تیم ایران منتشر نشده است. البته برای اعلام لیست ۵۵ نفره هیچ اجبار یا مهلتی مشخص نشده اما شاید اگر این اتفاق در مورد تیم ایران رخ می‌داد، می‌شد درباره ماتریس کلی و نقرات مد نظر کادر فنی صحبت کرد. در واقع این لیست می‌توانست جذابیتی داشته باشد و شاید از دل آن اسمی بیرون می‌آمد که مدت‌هاست به تیم ملی دعوت نشده‌اند. در واقع می‌شد با این لیست مشخص کرد چه نفراتی

قبل از تورنمنت خواهد شد. مطابق آنچه فیفا اعلام کرده تیم‌های حاضر در جام جهانی حداکثر تا ۲ خردادماه باید لیست نهایی و ۲۶ نفره خود را اعلام کنند اما همین حالا چند تیم مثل فرانسه، ژاپن، بلژیک، سوئد، بوسنی و نیوزیلند این مهم را انجام داده و خیال رسانه‌ها و بازیکنان را راحت کرده‌اند تا نفراتی مثل کاماوینگا که خط خورده‌اند از حالا برای بعد از پایان مسابقات باشگاهی و تعطیلاتشان برنامه‌ریزی کنند. در عین حال برخی از تیم‌های جام جهانی نیز طی چند روز گذشته فهرست ملی و ۵۵ نفره خود را اعلام کرده‌اند که برزیل، کمبیا، آرژانتین و... جزو این تیم‌ها هستند. البته که برخی از تیم‌ها تورنمنت اقدام به چنین کاری